

自治区公安厅监管总队调研新建监管场所建设情况

本报讯(记者岳科坚 通讯员田靖伟)7月5日,自治区公安厅监管总队副总队长乔世峰、监管总队建设支队支队长武慕华调研呼和浩特市公安局新建监管场所建设情况。呼和浩特市公安局监管支队支队长姚江宝,副支队长白静及新建监管场所项目指挥部成员杨二柱、樊庆年全程陪同。总队调研组实地查看了接待室、监室、

讯问室、监控室、医疗室、综合办公区以及食堂等功能性用房建设情况,对呼和浩特市公安局党委高度重视监管场所建设工作给予了充分肯定,并就进一步加强和改进新建监管场所建设工作提出了针对性的意见和建议。

总队调研组指出,新建监管场所项目不仅是呼和浩特市公安局的重大项目,也

是公安厅监管工作的大项目,项目指挥部、监管支队和施工单位要树立大局意识,克服现有的困难,加大建设力度、加快建设进度,全力确保项目建设早日完工;要主动作为、超前谋划,在确保项目质量的前提下,加快完善基础设施建设和相关功能配套;要加强统筹协调,积极争取相关部门、专业技术团队的技术帮助及业务指导,确保项目顺

利向前推进。

项目指挥部对自治区公安厅监管总队给予的关心指导表示感谢,并表示将进一步细化措施、查漏补缺,充分借鉴全区以及其他省市先进建设和管理经验,扎实推进项目建设进度,力争新建监所早日投入使用,为首府公安工作高质量发展提供监管力量。

深化主题教育 坚定理想信念



党日活动现场。

呼和浩特讯 为庆祝中国共产党成立102周年,进一步推动学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育走深走实,7月6日下午,自治区公安厅监管总队机关党支部组织全体党员民警,赴呼和浩特市武川县大青山抗日游击根据地开展主题党日活动。

看着展厅中弥足珍贵的老照片和革命先烈们用过的物品,党员民警用心感悟当初艰苦激烈的战斗场景,用心学习感

人至深的英雄人物事迹。大家一起缅怀先烈,真切体会革命前辈们为争取人民解放、国家独立艰苦奋斗的革命史。参观结束后,自治区公安厅监管总队党委书记、监管总队总队长陈宏波带领大家面对党旗重温入党誓词。他强调,此次主题党日是对所有党员民警信仰信念的一次再检视,党员民警要自觉对标党章,牢固树立正确的世界观、人生观、价值观、权力观、事业观和政绩观,在一言一行上践行

理想,在一点一滴中锤炼党性,在坚守初心使命上下真功夫。作为新时代公安监管民警,要始终坚持以人民为中心的发展理念,以深入开展主题教育活动为抓手,不断增强担当作为、履职尽责的思想自觉和行动自觉,扎实做好“保底线、创亮点、争一流”各项工作,进一步转变思想、工作作风,做一名绝对忠诚、绝对纯洁、绝对可靠的公安卫士。

(白特日格乐)

开展夏季集中整治行动 严查酒驾醉驾违法行为

巴彦淖尔讯 夏季高温炎热,群众消暑纳凉、聚会聚餐娱乐等活动增加,酒驾醉驾违法犯罪行为易发多发。近日,巴彦淖尔市各地公安交管部门在辖区全面开展夏季集中整治行动,严查酒驾醉驾违法犯罪,严防酒驾醉驾肇事肇祸。

加强分析研判,提高打击精度。支队和各大队坚持信息引领,深入分析辖区酒驾醉驾违法犯罪行为和交通事故的规律特点,确定酒驾醉驾整治的重点区域、道路、时段。坚持警力跟着警情走,科学安排勤务,提高查处酒驾醉驾违法行为的针对性和实效性。

加强路面查控,提高震慑力度。支队和各大队加强显性警力和装备投入,通过组织异地用警、交叉检查、机动巡查、随机抽查、错峰勤务、接力整治等方式,提高路面见警率、管事率,保持严查声势。全市每周开展周末夜查统一行动,期间各地启动高等级勤务,最大限度投入警力装备,形成严查严管高压态势,严厉打击酒驾醉驾违法行为。

加强统筹兼顾,提高执法效能。支队和各大队通过成立执法小分队、机动队等方式,将警力向农村牧区、凌晨时段等管控薄弱环节倾斜。坚持“一车多查”,在检查酒驾醉驾的同时,同步查处超员、不系安全带(不戴安全头盔)等交通违法行为,结合实际查处其他突出交通违法行为,带动提升路面整体管控效能。

加强提示警示,提高安全意识。支队和各大队广泛宣传酒驾醉驾的危害及后果,引导公众自觉抵制酒驾醉驾违法犯罪行为。加大酒驾醉驾违法犯罪和交通事故典型案例曝光力度,以案说法、以案释法,提高执法震慑和警示力度。

加强源头治理,提高防范水平。支队和各大队协调餐饮娱乐等涉酒场所主管部门及行业企业开展集中提示活动,在餐桌、电梯、大堂等显眼位置,粘贴“生命无价、酒后禁驾”等提示警示标语。广泛发动涉酒场所管理员、服务员以及停车管理员、收费员等人员,及时劝阻、纠正、举报酒后驾驶行为,进一步减少酒驾醉驾违法行为的发生。

(高白增)

兴安盟公安局交管支队举办执法卷宗大比武活动

兴安讯 为进一步提升执法效能,结合兴安盟公安机关素质强警“砺剑工程”岗位实战“大练兵、大培训、大演练、大比武”工作,7月6日,兴安盟公安局交管支队举办了全盟公安交警执法卷宗大比武活动。

此次大比武活动以卷宗评比为主,参评卷宗为支队随机抽取,按照《2023年执法质量考评评分标准》进行评比、打分,评比方式包括当场阅卷、当场评比、当场说明问题、当场判分。评委由六个旗县市业务骨干及支队法制、事故部门人员组成,支队还邀请兴安盟公安局法制支队两名业务骨干做问题异议仲裁。经过一天的激烈角逐,扎鲁特旗交管大队以492分的成绩夺冠,科右中旗交管大队、科右前旗交管大队以486分、482.5分的成绩分列二、三名。活动还评选出乌兰浩特市交管大队办理的耿某某危险驾驶案、扎鲁特旗交管大队办理的陈某某危险驾驶案为优秀执法卷宗。

通过大比武活动,切实提高了执法人员的业务水平,进一步强化了公安交管队伍执法规范化建设。

(徐颖 蔡佳诺)



比武现场。

铭记历史缅怀先烈 凝聚力量砥砺前行

呼和浩特讯 在全民族抗战爆发86周年纪念日来临之际,自治区公安厅看管总队积极开展“铭记历史、砥砺前行”爱国主义教育,牢固树立社会主义核心价值观,进一步弘扬爱国主义精神,激发民警辅警的爱国热情和民族责任感,让伟大的抗战精神薪火相传,教育引导社会大众铭记历史、缅怀先烈、砥砺前行。

活动在嘹亮的国歌声中拉开序幕,民辅警集体学习“七七事变”的经过和历史意义,观看红色影片《七七事变》,重温86年前的那段屈辱的历史,真切感受战争的残酷,感受和平的可贵。民辅警们纷纷表示,一定要铭记历史的深刻教训,真正把爱国主义精神落实到完成党和人民赋予的各项使命任务中,勇于担当作为,全面忠诚履职,为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献自己的一份力量。

下一步,自治区公安厅看管总队将以此次教育活动为契机,大力弘扬爱国主义精神,凝聚新时代爱国奋斗强大力量,努力开创各项工作的新局面。

(刘世勇 张文广)

呼和浩特市开展夏夜治安巡查宣防集中统一行动

呼和浩特讯 根据全国公安机关夏夜治安巡查宣防集中统一行动安排,7月7日至9日,呼和浩特市公安机关结合“抓党建、强素质、整作风、树形象”专项活动,开展了第一次全国夏夜治安巡查宣防集中统一行动,重拳打击整治突出违法犯罪,严

密开展社会面巡逻防控,扎实开展矛盾纠纷排查化解,动态清零各类安全隐患,全面净化社会治安环境。

呼和浩特市公安机关进一步强化立体巡防、显性用警,科学部署警力,最大限度把警力摆上街面,坚持警力跟着警情走,持

续加强对广场、商圈、夜市、烧烤摊等人流密集场所、重点部位、重点区域的治安宣防力度,利用步巡、车巡等多种方式,多频次开展巡逻防控,保持夜间“见警车、见警灯、见警察”,全力消除社会面安全风险隐患,最大限度挤压违法犯罪空间。

(闫振基)